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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın İçişleri Bakanı Sayın Ali Yerlikaya tarafından

Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince

yazılı olarak'cevaplandmlmasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; “Ben Aysun Işınkaralar (T.C. Kimlik No:17168031524)
22.10.2024 tarihinde saat 17.30 civarında Eskişehir’de çarşıdan evime giderken iki kişi
tarafından durduruldum. Bana sadece polis yazışım gösterdiler ve “Bizim ile gelmeniz
gerekiyor.” dediler. Ben de; “Sizin polis olduğunuzu nerden bileyim bana kartımzı gösterin.”
desem de “Gösteremeyiz istihbaratız. Bizim ile gelmeniz gerekiyor.” diye zorlamaya başladılar.
“Ben polisin işkencesine uğramış biriyim size asla güvenemem karimizi bile

göstermiyorsunuz.” desem bile ısrarlarına devam ettiler ve avukatımı arayacağımı

söylediğimde de izin vermediler. Zorla aramayı başardım. “Bize güven eğer isteseydik dün

evinin önünde yapardık dün de bir yere çıktın.” diyerek evimi takip ettiklerini söylediler.
“Telefon numaran bizde var kimseye söylemeyeceksin. Avukatına söyledin o da kimseye

söylemeyecek. Senin masum olduğunu biliyoruz kurunun yamnda yaş da yandı senin adli sicil
kaydım sileceğim, işe yerleştireceğim bana 2-3 isim ver onların arasında kim suçluysa ona göre

hareket edeceğim.” dedi kabul etmedim. “Bu yüzden beni tekrar atacaksamz hapse atın.” dedim.

Kabul etmememe rağmen “Seni tekrar çağıracağım geleceksin. Telefonun ben de var

arayacağım seni ve kimseye söylemeyeceksin.” dedi. Ben 15 Temmuz’dan sonra polisin

işkencesine uğradım 56 ay hapis yattım. Polis paramı çaldı zar zor 5 sene sonra alabildim.”
ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Yukanda bahsi geçen iddialar doğru mudur?

2) Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili açılmış bir soruşturma var mıdır?

3) Eğer bu iddialar doğruysa Aysun Işınkaralar hakkında savcılıktan alınmış bir gözaltı karan
bulunmakta mıdır?

4) Eğer bu iddialar doğruysa kendini polis olarak tanıtan bu kişiler kimlerdir?

5) Konu ile ilgili kamera kayıtlan incelenmiş midir?

6) Aysım Işınkaralar’ a polis tarafından işkence yapıldığı iddiası doğru mudur?

7) Polislerin Aysun Işınkaralar’ı tehdit ettiği iddiası doğru mudur?

8) Konu ile ilgili Emniyet Genel Müdürlüğü açıklama yapmayı planlamakta mıdır?
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